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www.i-pool.eu
https://www.facebook.com/I-pool-Project-216302262143536/
https://twitter.com/ipool_project
Ce este  “iPool”?

[bookmark: _Hlk486415075]IPool este un proiect co-finanțat Erasmus +, KA2, axat pe dezvoltarea și utilizarea Resurselor Educaționale Deschise (RED) pentru adulții cu calificare redusă. Nr. Ref. 2016-1-RO01-KA204-024403
Ce intrumente am creat și cui sunt destinate ?

Pe site-ul proiectului (www.i-pool.eu) veți gasi atât baza de date Ipool, un web site gatuit, care reunește Resurse Educaționale Deschise, ce acoperă toate competențele cheie, cât și un ghid al utilizatorului în limba romînă, engleză, germană, italiană, spaniolă și poloneză.

Baza de date a fost testată, dezbătută public și îmbunătățită prin adăugarea de noi resurse. Fiecare instrument a fost evaluat atât de către partenerii de proiect cât și de grupul de testare. 

Utilizatorul nostru poate fi un adult cu nivel scăzut de calificare, dar și un furnizor de educație care dorește să utilizeze acest intrument folositor în actul educațional în vederea formării competențelor de bază.

Ghidul prezintă și exemple de bune practici remarcate în faza de testare dar și testimoniale ale unor cursanți. 

Consorțiul a creat acest nou intrument în așa fel încât el să dăinuiască și după terminarea proiectului, fiind permisă adăugarea continuă de noi instrumente dezvoltate pe viitor și de alți furnizori de educație. 
[bookmark: _GoBack]. 
Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.
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